



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4131 Zemědělství							
Studijní obor:	Zemědělství							
Akademický rok:	2016/2017							
Název práce:	Změny v pěstitelské technologii ozimého žita s ohledem na použitý typ odrůdy							
Student:	Radim Král							
Katedra:	Speciální produkce rostlinná							
Vedoucí práce:	doc. Ing. Jan Bárta, Ph.D.							
	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků							X
5	Interpretace výsledků, diskuse							X
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce (BP) Radima Krále je zpracována pečlivě, celkově k ní nemám vážných připomínek. Oceňuji celkový aktivní přístup studenta k řešení BP. Ačkoliv se jedná o BP rešeršního charakteru, považuji za přínosnou zejména kapitolu 3, která přináší informace o zkušenostech zemědělců s pěstováním žita. Takováto forma konfrontace s dostupnými literárními poznatky je vždy zajímavá. Do diskuze mám následující dvě otázky:

1. Jaká je soběstačnost ČR v produkci žita pro potravinářské účely?
2. Žito můžeme v ČR považovat za plodinu, u které se hybridní odrůdy povedlo zavést do pěstování na zrno v poměrně velkém rozsahu. Jak je to s pěstováním hybridních odrůd u ostatních druhů obilnin pěstovaných v ČR?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): Ano

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

v ý b o r n ě

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovělo/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

12. 05. 2017